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Inkludierte Leistungen:
● 16-tägige geführte Motorrad Tour über einige der

schönsten Motorrad-Strecken Süd-Ost-Europas
ab/bis Graz in die Türkei nach Istanbul

● Deutschsprachiger Reiseleiter mit Motorrad
ab/bis Raum Graz (AT)

● Morgendliches Tour-Briefing vor der Abfahrt

● Begleitfahrzeug inkl. Motorradanhänger oder
Transporter für Gepäck ab/bis Raum Graz

● 15 Übernachtungen im Doppelzimmer in sorgfältig
ausgesuchten Mittelklasse- und Top-Hotels (DU, WC),
davon 5 Nächte in der Türkei (3 Nächte in Istanbul)

● inkl. Halbpension mit Frühstück und Abendessen
an den Fahrtagen (Sightseeing-Tage nur Frühstück)

● Einheimischer, deutschsprachiger Reiseführer
zusätzlich in der Türkei (an Fahrtagen auf Motorrad)

● Stadtbesichtigung Istanbul mit einheimischem, deutsch-
sprachigem Reiseführer inkl. aller Eintritte, Aktivitäten,
usw. lt. Programm

● *Mietmotorrad BMW F 750 GS bzw. R 1250 GS inkl.

● Haftpflicht- und Vollkasko-Versicherung
(Selbstbehalt = Kaution € 1.500 bzw. € 2.000)

● freier Kilometer und

● Übernahme am Nachmittag vor Tourbeginn

Nicht inkludiert: Verpflegung außer Frühstück und Abend-
essen an den Fahrtagen, Benzin, Öl, Mautgebühren, Ausgaben
des persönlichen Bedarfs, Eintritte, Trinkgelder. Weiterhin
alle Leistungen, die nicht ausdrücklich als inkludierte
eingeschlossene Leistungen angeführt sind. Ebenfalls nicht
eingeschlossen aber notwendig: Reiseversicherung mit
Stornoschutz.

Preis für Fahrer im Doppelzimmer inkl. Mietmotorrad
BMW F 750 GS* € 6.124
BMW R 1250 GS* € 6.974

Preis für Fahrer imDoppelzimmer

mit eigenemMotorrad ab € 3.999

Beifahrer/in ab € 3.999

Einzelzimmerzuschlag ab € 879

Istanbul - Constantinopel - Byzanz. Hagia Sophia - Topkapi Palast
Großer Basar. Bosporus - Goldenes Horn - Marmara Meer - Dardanellen.
Klingende Namen, dieman eigentlich nichtmit einer Motorrad-Tour verbindet.

Diese außergewöhnliche Motorradtour führt durch Ungarn, Rumänien, Bulgarien und Serbien in die
Türkei. Mit einer Nacht in Edirne, drei Nächten in Istanbul und einer Nacht auf der asiatischen Seite
der Türkei im Süden des Marmara-Meeres tauchen wir 6 Tage in diese uns so fremde Welt ein, mit
lokalem deutschsprachigem Reiseführer inklusive. Am Rückweg stehen noch Griechenland,
Albanien, Montenegro, Kroatien und Slowenien am Routenplan. Insgesamt 10 Länder und ein
Besuch am asiatischen Kontinent. Wahrhaftig eine Motorrad-Tour „Süd-Ost-Europa XXL“!

Tour-Daten: 10 Länder - 2 Kontinente. Ab Raum Graz ca. 4.500 km. Mittlere bis hohe Schwierig-
keit. Kurze unbefestigte Teilstücke bzw. Abschnitte ohne Asphalt möglich. Mit Gebirgspässen inkl.
Serpentinen, Stadtfahrten und Autobahnetappen. Für Fahr-Anfänger oder Fahrer mit wenig Erfah-
rung im alpinen Bereich nicht geeignet.

Termine 2024 / 25 / 26

24IST01 26.09. - 11.10.2024**

25IST01 25.09. - 10.10.2025

26IST01 24.09. - 09.10.2026

SÜD-OST-EUROPA XXL

Individuelle
Termine auf
Anfrage
gerne

möglich!

Geführte Straßen-Tour für
alle Marken und Modelle

Wir bieten noch weitere
Touren in Süd-Ost-Europa an,
z. B. unsere Balkan XXL:
15 Tage, 8 Länder, inkl. Begleit-
fahrzeug für’s Gepäck und
Ruhetag imStrandhotel amMeer
inMontenegro!

** “Jungfernfahrt“

4500 km



www.motorrad-reisewelt.de

Tag 1: Graz (AUT) – Temeschwar (RO) 600 km

Treffen am vereinbarten Startpunkt bei Graz. Nach ei-
nem ersten kurzen Kennenlernen geht’s direkt los.
Über einen Mix aus Autobahn und Landstraße durch
Österreich und Ungarn erreicht Ihr Euren ersten Über-
nachtungsort im rumänischen Temeschwar (RO).

Tag 2: Temeschwar – Orsova (RO) 310 km

Eine der tollsten Motorrad-Strecken Rumäniens erwar-
tet Euch! Über die Berge und entlang der Donau bis
zum Eisernen Tor an der serbischen Grenze. Übernach-
tung im Raum Orsova (RO).

Tag 3: Orsova – Dimitrovgrad (RS) 330 km

Ihr lasst Rumänien hinter Euch und überquert die Gren-
ze nach Serbien. Übernachtung im Raum Südöstliches
Serbien bei Dimitrovgrad (RS).

Tag 4: Dimitrovgrad - Plovdiv (BG) 270 km

Nach dem spannenden Kurzbesuch in Serbien wartet
mit Bulgarien das nächste Land auf Euch. Auch dort
gibt es Kurven, wie Ihr spätestens morgen Vormittag
sehen werdet! Heute aber nächtigt Ihr in einer der äl-
testen Städte des Landes, in Plovdiv (BG).

Tag 5: Plovdiv – Edirne (TR) 290 km

Ab heute steht die Türkei am Programm! Direkt nach
der Grenze wartet Euer türkischer Reiseführer, der Euch
bis zur Ausreise betreuen wird. Erste Übernachtung in
der Türkei, in der ehemaligen Hauptstadt des Osmani-
schen Reiches, in Edirne (TR).

Tag 6: Edirne - Istanbul (TR) 240 km

Vorwiegend über die Autobahn erreicht Ihr die 15 Milli-
onen Einwohner Metropole Istanbul. Nach der Ankunft
im Hotel startet Ihr bereits mit dem Sightseeing-Pro-
gramm, die nächsten Tage seht Ihr u. a.: den Topkapi
Palast, die Hagia Sophia, den Hippodrom Platz, den
Großen Basar mit verschiedensten Einkaufsmöglich-
keiten und macht eine Bootsfahrt am Bosporus. Erste
von 3 Nächten in Istanbul.

Tag 7: Istanbul - Sightseeing 0 km

Weiter geht es mit Eurem einheimischen Reiseführer
und den Sehenswürdigkeiten der größten Stadt der
Türkei. Ihr werdet den ganzen Tag unterwegs sein und
sehr beeindruckt am Abend ins Bett fallen.
Ruhetag wird das keiner! Zweite Nacht in Istanbul.

Tag 8: Istanbul / Sightseeing / Ruhetag 0 km

Ihr habt die Wahl: Entweder noch ein bisschen Sight-
seeing und ab Mittag etwas Ruhen, oder den ganzen
Tag gemütlich angehen und Istanbul auf sich wirken
lassen. Dritte und letzte Nacht in Istanbul.

Tag 9: Istanbul - Asiatischer Teil der Türkei -
Balikesir 320 km

Es geht nach - Asien! Und rund um das Marmara-Meer!
Damit der Tag nicht zu lang wird, nehmt Ihr zwischen-
durch die Autobahn. Übernachtung in der Provinz
Balikesir, im Süden des Marmara Meeres.

Tag 10: Balikesir -
Alexandroupolis (GR) 310 km

Langsam müsst Ihr an den Heimweg denken. Ihr sagt
der Türkei aber nicht „Leb’ wohl“, sondern nur
„Adieu“, vielleicht kommt Ihr ja eines Tages wieder! Bis
zur griechischen Grenze begleitet Euch noch Euer türki-
scher Reiseführer. Übernachtung im Raum Alexandrou-
polis in Thrakien (GR).

Tag 11: Alexandroupolis -
West-Makedonien (GR) 390 km

Direkt Richtung Westen durchquert Ihr die Regionen
Ost- und Zentral-Makedonien. Je nach Wetter, Lust und
Laune entweder alles auf Landstraße oder in einem Mix
mit der Maut-Autobahn. Übernachtung in West-Make-
donien.

Tag 12: W-Makedonien - Tirana (AL) 340 km

Das nächste spannende Land wartet auf Euch! Gegen
Mittag und nach vielen Kurven kommt Ihr zur albani-
schen Grenze, Euer Übernachtungsort (viele weitere
Kurven später) ist die Hauptstadt Tirana (AL).

Tag 13: Tirana - Dubrovnik (HR) 330 km

Von Albanien führt Euch die Strecke zuerst nach Monte-
negro und zum Teil entlang der berühmten Adriati-
schen Küstenstraße Jadranska Magistrala weiter nach
Kroatien ins noch berühmtere Dubrovnik, wo Ihr die
heutige Nacht verbringt.

Tag 14: Dubrovnik - Sibenik (HR) 310 km

Einige der spektakulärsten Teile der kroatischen
Küstenstraße stehen am Programm, die Übernachtung
erfolgt im Raum Sibenik (HR).

Tag 15: Sibenik – Rijeka (HR) 290 km

Der letzte Fahrtag in Kroatien ist vielleicht einer der
schönsten auf der ganzen Reise: Der Abschnitt der
Jadranska Magistrala entlang des Velebit-Kanals ge-
hört sicherlich zu den schönsten Küstenstraßen der
Welt. Die letzte gemeinsame Nacht auf dieser ganz be-
sonderen Süd-Ost-Europa-XXL - Reise nach Istanbul ver-
bringt Ihr im Raum Rijeka. Am Abend könnt Ihr in
geselliger Runde auf den Ausklang der Tour anstoßen
und die „erfahrenen“ Erlebnisse Revue passieren lassen.

Tag 16: Rijeka – Graz (AT) 310 km

Leider heißt es heute Abschied nehmen. Mit vielen
schönen Erinnerungen macht Ihr Euch wieder auf den
Heimweg. Bis zum Tourstart-Ort bei Graz werdet Ihr
von Eurem Team Großteils über die Autobahn geführt,
dort endet dann die Tour.

Reisebedingungen

Reiseveranstalter: AFC Werbung GesmbH, Lannach. Es
gelten die Sonder-Bedingungen für diese Reise von
Motorrad und Urlaub. Diese werden vor Buchung der
Reise ausgehändigt. Mindestteilnehmerzahl: 12 Per-
sonen. Bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl
behalten wir uns vor, die Reise bis drei Wochen vor
Reisebeginn abzusagen.

Besondere Hinweise für diese Reise:

Eine Reiseschutzversicherung mit Auslandskranken-
versicherung inkl. Rückholservice (Ambulanzjet, bzw.
Heimtransport) und Unfallversicherung ist Vorausset-
zung für die Teilnahme an der Tour. Zusätzlich ist auch
für alle Motorräder eine „KFZ Rückholversicherung“
(z.B.: Schutzbrief) erforderlich. Die Motorrädermüssen
vor Abreise in technisch einwandfreiem Zustand sein
(Reifen!). Technische Hilfe bzw. Ersatzteil-Service bei
Pannen oder Schäden ist vor Ort nur eingeschränkt
möglich. Eine Panne kann im schlimmsten Fall für den
Teilnehmer den Abbruch der Tour und die eigenständi-
ge Rückreise nach sich ziehen.

Jungfernfahrt 26.09. - 11.10.2024

Bei diesem Termin handelt es sich um eine Besichti-
gungs-Reise für zukünftig von uns angebotene Reisen.
Die Tour wurde sorgfältig „vom Büro aus“ vorbereitet
und geplant und auch in Teilstücken gefahren, aber
noch nicht zur Gänze und in der Reihenfolge, wie im
Reiseablauf beschrieben, abgefahren. Kurzfristige
„Überraschungen“, Änderungen im Tourverlauf, auch
mit zusätzlichen Kilometerleistungen, sind möglich
und stellen keinen Mangel oder Reiseminderungsgrund
dar.

Ein offenes Wort unter Bikern

Bei geführten Motorrad-Touren mit dem eigenen
Motorrad treffen sich Fahrer und Beifahrer aus ver-
schiedenen Herkunftsländern und mit verschiedenen
Motorrädern zu einer gemeinsamen Reise. So unter-
schiedlich die Teilnehmer sind, so unterschiedlich wer-
den meist auch die Motorräder sein, was eine lustige
und interessante Reise erwarten lässt. Wie bei allen
Gruppen-Aktivitäten ist auch bei diesen Reisen ein ge-
wisser Teamgeist und eine gewisse Anpassung des Ein-
zelnen an die Gruppe notwendig, damit alle die Reise
und ihren Motorrad-Urlaub genießen können.

© AFC Werbung GesmbH Lannach/BCT GmbH

TIPP: Am Startpunkt der Reise befindet sich ein
Hotel. Für Teilnehmer, die eine weitere Anreise
nach Graz haben, empfiehlt es sich bereits am
Vortag anzureisen und dort zu nächtigen.

Ebenfalls empfehlen wir diese Zusatz-Nacht für
Teilnehmer mit einem unserer Mietmotorräder!

Und wer mit Auto und Motorradanhänger zum
Reisebeginn kommen möchte, kann das Auto
während der Tour beim Hotel parken.

TIPP: Für wen die Strecke nach Graz ein Umweg bei
der Heimfahrt wäre, der kann sich entweder
unterwegs oder bereits beim letzten Hotel von den
anderen Tour-Teilnehmern verabschieden und den
Heimweg selbständig antreten!

Unser exklusives Reiseprogramm für Euch:

Moltkestraße 21 · D-95233 Helmbrechts

Infohotline: +49(0)9252-91120

Infotelefax: +49(0)9252-91122

www.motorrad-reisewelt.de

team@motorrad-reisewelt.de

Buchung und Beratung:

Stand 10/2023 alle vorherigen Angebote verlieren hiermit Ihre Gültigkeit!


